

5 АВГ 1975

СЛАВА СЕВАСТОПОЛЯ

Мы рады этой встрече!

Беседа с режиссером Пермского академического театра оперы и балета им. П. И. Чайковского, заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом Государственной премии СССР И. И. Келлером.

Севастополь

в помещении театра им. А. В. Луначарского открывает свои гастролы в Севастополе Пермский академический театр оперы и балеты им. П. И. Чайковского.

Пермский театр оперы и балета — один из старейших творческих коллективов страны. Он был создан 105 лет назад по инициативе пермских любителей музыкального искусства и привлек большое число известных певцов, дирижеров, режиссеров. За годы Советской власти театр стал одним из ведущих музыкальных коллективов Советского Союза. Ныне творческий коллектив известен не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. С

его искусством знакомы зрители ГДР, Югославии, Италии, Франции, Австрии, Японии, Мексики. Заслуги театра в деле развития советского музыкально-театрального искусства высоко оценены партией и правительством: театр награжден орденом Трудового Красного Знамени, ему присвоено почетное звание академического и имя выдающегося русского композитора Петра Ильича Чайковского.

В репертуаре театра — лучшие произведения русской и западноевропейской классики. В центре внимания коллектива всегда была работа над созданием новых советских оперных и балетных спектаклей. Из 42 спектаклей, созданных театром за 30 послевоенных лет, половина впервые поставлена именно в Перми, в результате творческого сотрудничества театра с их авторами — композиторами и драматургами. Дважды театру — за спектакли «Севастопольцы» и «Иван Болотников» — присуждались Государственные премии СССР.

В репертуаре нынешних гастролей, которую проходят одновременно в Симферополе и Севастополе, произведения «Евгений Онегин», «Иоланта», «Чародейка», «Лебединое озеро» Чайковского, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Травиата», «Риголетто», «Трубадур», «Бал-маскарад» Верди, «Искатели жемчуга» Бизе, «Чио-Чио-Сан» Дж. Пуччини, «Дон-Кихот» Минкуса, «Жизель» Адана.

Севастопольцы встретятся с ведущей группой солистов оперы и балета, среди которых народная артистка СССР К. К. Кудряшова, народные артисты РСФСР В. Я. Богданов, А. А. Данышин, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов им. М. И. Глинки М. И. Кит. Всей стране известны лауреаты международного конкурса артистов балета в Москве Н. В. Павлова и О. И. Ченчикова, лауреаты международного конкурса артистов балета в Варне заслуженный артист РСФСР Л. В. Асауляк и артист М. Ф. Даукаев.

Возглавляет творческий коллектив театра главный дирижер народный артист РСФСР Б. И. Афанасьев, главный балетмейстер Н. Н. Боярчиков.

Севастопольские зрители с большим волнением ожидают встречи с коллективом Пермского театра оперы и балета им. П. Чайковского.

Добро пожаловать, друзья!

НА СНИМКЕ: Н. Павлова в роли Джульетты в балете С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

